Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие в республиканской научно-практической конференции 

 «Прогрессивные направления амбулаторной медицины Республики Мордовия»
23 ноября 2017 г.

г. Саранск, ул. Республиканская, 103, отель «Адмирал», конференц-центр
Организаторы: СРО Национальная Ассоциация медицинских организаций
Организационный комитет конференции:  
Саушев Антон Сергеевич – к.м.н., главный врач МРЦ «Вита-мед»

Слугина Наталья Анатольевна – к.м.н., доцент кафедры иммунологии, микробиологии и вирусологии ФГБОУ ВО «МГУ им. Н.П. Огарева», заместитель главного врача по медицинской части МРЦ «Вита-Мед»

Якушкин Сергей Николаевич – к.м.н., руководитель МЦ «Академия здоровых ног», г. Москва. 
Ключевые тематические направления конференции: 

· Прогрессивные направления в амбулаторной медицине: терапии, хирургии, аллергологии-иммунологии, эндокринологии, кардиологии, косметологии, КТ- и МРТ- диагностика, лабораторная диагностика.
· Вопросы диагностики, лечения и реабилитации пациентов с использованием современных диагностических систем, оборудования и расходных материалов, эффективные схемы фармакотерапии и восстановительного лечения.

· Диагностические возможности современных методов лабораторной и инструментальной диагностики. Техническое оснащение отделений лучевой и лабораторной диагностики.
· Приоритетные направления в иммунологии, аллергологии и иммунофармакологии: разработка и внедрение в клиническую практику новых иммуномодуляторов, вакцинных препаратов нового поколения, аллерговакцин, диагностических систем, генодиагностика, медицинские нанотехнологии. 
· Актуальные проблемы аллергологии и клинической иммунологии (эпидемиология иммунопатологий и аллергических заболеваний, механизмы развития иммунопатологий и аллергических заболеваний); вопросы диагностики и терапии заболеваний аллергологического профиля: в т.ч бронхиальная астма, аллергические заболевания дыхательных путей, атопический дерматит, аутовоспалительные заболевания, иммунопатология ЖКТ, лекарственная аллергия и т.п.
· Диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний.

· Амбулаторная хирургия – сегодня и завтра. Внедрение новых методов обезболивания и антибактериальной терапии.

· Сосудистая хирургия – современные возможности диагностики и лечения. Использование имплантантов при операциях шунтирования. Антикоагулянтная терапия. Компрессионный трикотаж. 
· Диагностика и ведение пациентов с эндокринной патологией (в т.ч. сахарный диабет 1 и 2 типов, заболевания щитовидной железы, надпочечников и т.д.) 

· Ведение пациентов с синдромом диабетической стопы. Вопросы мультидисциплинарного взаимодействия при ведении пациентов с сосудистыми осложнениями сахарного диабета.
· Врачебная косметология. Современные методы нехирургической эстетической коррекции.
· Повышение качества лечебно-диагностической помощи населению за счет внедрения новых прогрессивных методов диагностики и лечения: сокращение сроков лечения и высокая эффективность проводимых процедур, сокращение сроков лечения и реабилитации.
· Другие смежные тематики.
Важно! Темы научных докладов участников подлежат обязательному согласованию с научным руководителем. 
Итоги предыдущей конференции – конференцию посетило 160 специалистов в области терапии, аллергологии, иммунологии, хирургии.  
Докладчики и аудитория: в работе конференции примут участие ученые и практикующие врачи аллергологи-иммунологи, пульмонологи, эндокринологи, терапевты, дерматологи, косметологи, педиатры, хирурги, сосудистые хирурги, инфекционисты и ВОП из стационарных и амбулаторно-поликлинических медицинских учреждений различного профиля и научно-исследовательских учреждений Республики Мордовия. 

Выставка: в рамках конференции организуется тематическая выставочная экспозиция производителей и дистрибьюторов лекарственных средств, средств диагностики и профилактики, медицинских изделий.

Эксклюзивный технический организатор мероприятия:    

ООО «Игнеско»

Cайт: www.ignesko.ru
Тел. (831) 412-93-92

Координатор проекта Чугурина Мария
Моб: +7906-360-86-80
maria.chugurina@ignesko.ru
Телефон: (831) 412-93-92, 216-23-73

E-mail: ignesko@yandex.ru
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603057, г.Нижний Новгород,

ул. Бекетова, д. 13 литер В, офис 118а, 125
Сайт: www.ignesko.ru

