Уважаемые коллеги!
2018 год для Казанской неврологической школы юбилейный: исполняется 160-лет со дня рождения профессора  Л.О. Даркшевича – великого ученого и клинициста, одного из основателей Казанской неврологической школы и 100 лет –со дня рождения профессора Я.Ю.Попелянского выдающегося отечественного невролога , основоположника вертеброневрологии в СССР, долгое время возглавлявшего кафедру неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики Казанского медицинского университета.
С 12 по 16 февраля 2018 года в Казани  к этим знаменательным датамв рамках  традиционного Нейрофорума    «Неделя Неврологии в Казани-2018» приурочено  проведение  целого комплекса научно-практических мероприятий.  В эти дни состоятся: IV Всероссийская с международным участием научно-практическая конференция «Бехтеревские  чтения-2018» с участием ведущих неврологов Российской Федерации и СНГ; II Всероссийская с международнымучастиемНаучная конференция молодых ученых- «Будущее неврологии».
Всероссийская научно-практическая конференция «Бехтеревские  чтения-2018»   будет проводится в Казани  уже в четвертый раз и неизменно вызывает интерес неврологической общественности  Татарстана и Российской Федерации. Планируется приглашение ведущих неврологов России и СНГ, проведение семинаров и мастер-классов по актуальным проблемам клинической неврологии, ревматологии, психиатрии .
Традиционно мы поддерживаем молодое поколение неврологов,  представляя для них возможность поделиться результатами своей работы,  приобрести навык публичных выступлений и, конечно, впитать опыт старших коллег.Под эгидой «Бехтеревских чтений-2018» будет организована II Научная конференция молодых ученых - « Будущее неврологии»  в которой планируется участие молодых ученых-неврологов из различных регионов России и СНГ. В этом году она будет существенно расширена как по географии участников , так и тематическому содержанию.  
Примечание: В этом году не будет проводиться Всероссийская студенческая Олимпиада по неврологии - оргкомитет  Нейрофорума  принял решение о периодичности этого мероприятия раз в два года, т.е. очередная, IV Всероссийская студенческая Олимпиада по неврологии будет проведена в Казани в 2019 году.
Планируется издание специального выпуска журнала «Неврологический вестник» с публикацией работ участников Нейрофорума.
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 Приглашаем Вас  принять участие  в мероприятиях Нейрофорума«Неделя Неврологии в Казани-2018».
  Контактная информация:  по тел. +7987 2720340, +79872902562
nevrol@kgmu.kcn.ru, ed_yakupov@mail.ru,neuroforum2018@gmail.com
         С уважением,
Зав.каф.неврологии, нейрохирургии 
и мед.генетики КГМУ, д.м.н., проф.                        Э.З. Якупов
