Ежегодная научно-практическая конференция с международным участием
II Дроздовские чтения
8-9 декабря 2015 года

Тема конференции: «Актуальные проблемы психиатрии, наркологии и психологии - грани соприкосновения - междисциплинарная интеграция для поиска решений».

В этом году пройдут вторые чтения, которые будут посвящены 80-летию со дня рождения Эдуарда Семеновича Дроздова - одного из ведущих специалистов в области психиатрии и наркологии Российской Федерации, выдающегося организатора здравоохранения.

Организаторы

Кафедра психиатрии, наркологии и психотерапии ФПКМР Российского Университета Дружбы народов
Московское региональное отделение Российского общества психиатров
Кафедра психотерапии и сексологии РМАПО
Кафедра возрастной психологии МГППУ
ГБУЗ «Психиатрическая больница №13 ДЗ города Москвы»
РОО «Клуб психиатров»
Общероссийская профессиональная психотерапевтическая лига

Председатель конференции

Мосолов Сергей Николаевич - д.м.н., профессор, председатель правления Московского регионального отделения Российского общества психиатров, Член Президиума Правления и Руководитель Секции биологической психиатрии и терапии Российского общества психиатров, руководитель направления терапии психических заболеваний, заведующий отделом терапии психических заболевании Московского НИИ Психиатрии - Филиала федерального медицинского исследовательского центра психиатрии и наркологии им. В. П. Сербского, заслуженный деятель науки РФ.

В программе конференции:

· Методология научных исследований психиатрии, наркологии и психологии. Междисциплинарные научные исследования в психиатрии, наркологии и психологии.
· Фундаментальные исследования в биологической психиатрии и их прикладное значение для клинической практики.
· [bookmark: _GoBack]Актуальные вопросы фармакотерапии психических расстройств, аддикций и сочетанных заболеваний (современные подходы, фармакогенетические аспекты, инновации и перспективные направления развития, персонифицированная фармакотерапия).
· Особенности клиники, диагностики, лечения, реабилитации и профилактики заболеваний психиатрического и наркологического профилей, а также сочетанных заболеваний в различные возрастные периоды.
· Вопросы совершенствования международного сотрудничества в сфере лечения и реабилитации наркозависимости на основе стратегии полного отказа от немедицинского потребления наркотических средств.
· Организационные технологии профилактики ВИЧ-инфицирования и СПИДа у психически больных (включая психические расстройства и расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ). Проблемы ВИЧ-инфицирования, диагностики и лечения СПИДа у лиц, страдающих химическими зависимостями.
· Психосоматические расстройства - современные подходы к диагностике и терапии.﻿
Места проведения конференции
08 декабря: г. Москва, ул. Ставропольская, д. 27, ГБУЗ «Психиатрическая больница №13 ДЗМ», конференц-зал (ст. метро Люблино). Регистрация и работа выставки с 09.00. Начало научной программы конференции в 10.00
09 декабря: г. Москва, ул. Пречистинка, д. 16, Центральный Дом ученых РАН, Большой зал (ст. метро Кропоткинская). Регистрация и работа выставки с 10.00. Начало научной программы конференции в 11.00
Конференция предназначена для врачей-психиатров, наркологов, психотерапевтов, психологов и социальных работников. 

Участие в конференции бесплатное. 

Зарегистрироваться можно на сайте: http://www.eecmedical.ru/, по телефонам: (495) 592-06-59, +7 (916) 567-35-29, электронной почте info@eecmedical.ru.
