
«Manage Pain»: Анонс предстоящего 7-го международного конгресса по медицине боли
17 – 19 ноября 2016 года в Москве состоится 7-й международный междисциплинарный Конгресс «Manage Pain» («Управляй болью!»). В конгрессе примут участие ведущие отечественные и зарубежные эксперты по проблеме боли - неврологи, терапевты, анестезиологи, ревматологи, психиатры, урологи, гастроэнтерологи, эндокринологи и врачи других специальностей.
Конгресс является совместным образовательным проектом Европейской лиги борьбы с болью (EULAP), Ассоциации междисциплинарной медицины (АММ) и Российского общества по изучению боли (РОИБ).
Боль – это междисциплинарная проблема, требующая взаимодействия различных специалистов. Несмотря на постоянно растущие финансовые вливания, эффективность диагностики и лечения болевых синдромов остается низкой. Решением может стать междисциплинарный подход. Научные исследования показывают, что междисциплинарное взаимодействие разных специалистов улучшает и клинические, и экономические показатели лечения. Иными словами, увидеть целое можно, только объединив совместные усилия.

В день открытия Конгресса профессор Загребского медицинского университета (Хорватия) Вида Демарин расскажет о научных исследованиях влияния музыки на болевые ощущения, а профессор из Университетской медицинской школы Турина (Италия) Фабрицио Бенедетти прочитает лекцию о «мистической» роли плацебо и ноцебо.

В программе Конгресса также выступление профессора Джустино Варрасси, президента Европейской Лиги против боли (EULAP), - «Организация противоболевой помощи. Международный опыт». Профессор неврологии Лондонского Университетского колледжа Жандоминико Яннетти прочитает доклад «Нейроматрица боли: мифы и болезненная правда». Кроме того, запланированы мастер-классы в формате дополнительного профессионального образования врачей, а также мастер-класс Сергея Агапкина, врача-реабилитолога, к.пс.н, специалиста по физической реабилитации – «Йогатерапия в управлении болью».

Участие в конгрессе «Manage Pain» бесплатно. Получить бесплатный электронный билет.
Где проходит конгресс: Конгресс-парк гостиницы «Рэдиссон Ройал, Москва». Кутузовский проспект, д. 2/1, стр. 6.

[bookmark: _GoBack]Программа конгресса и подробная информация на сайте: www.managepain.ru.


