Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Превентивная психиатрия: ранняя диагностика и своевременная терапия»
22-23 сентября 2022 года
Своевременное выявление психических отклонений – одна из главных проблем психиатрической службы. Успех решения этой и других задач во многом зависит от возможности непрерывного профессионального общения и обмена опытом между специалистами.
22-23 сентября 2022 года в Казани состоится Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Превентивная психиатрия: ранняя диагностика и своевременная терапия». Встреча пройдет в рамках ежегодного цикла образовательных мероприятий, организованных Российским обществом психиатров и ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России с целью знакомства практикующих врачей с новейшими подходами к диагностике и лечению психических и наркологических расстройств.
Конференция включена в План научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения Российской Федерации (пункт 66 Приказа Минздрава России от 30.12.2021 №1216 «Об утверждении плана научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения Российской Федерации на 2022 год»).
Запланирован гибридный формат мероприятия. Местом проведения очной части выбран отель «Ривьера», расположенный по адресу: Казань, пр. Фатыха Амирхана, 1. Онлайн-трансляция будет организована на сайте Med.Studio.
Предварительные тематики конференции:
· Междисциплинарные проблемы психиатрической науки и практики
· Современные стратегии фармакотерапии психических расстройств
· Преодоление истинной и ятрогенной фармакорезистентности
· Проблема побочных эффектов психофармакотерапии
· Тревога и депрессия: актуальные вопросы лечения и профилактики
· Возможности фармакотерапии когнитивных расстройств и деменций
· Новые подходы к лечению пациентов с пограничными психическими расстройствами
· Химические и нехимические аддикции: международные классификационные системы и доказательная фармакотерапия
· Современные стратегии в лечении эпилепсии
Ключевое направление научной программы – современные направления профилактики, ранней диагностики и своевременной терапии психических нарушений в соответствии с актуальными нормативными требованиями. Лекторы расскажут о важности ценностно-ориентированного подхода к поддержанию психического здоровья, перспективах информатизации психиатрической помощи и особенностях мониторинга и диспансеризации пациентов после перенесенного COVID-19. 
Во время конференции прозвучат доклады, посвященные диагностике и современной терапии психических нарушений у пациентов неврологического профиля, в том числе при болезни Паркинсона, эпилепсии в детском возрасте, нейролептик-индуцированных дискинезиях и синдроме болевой дисфункции височно-нижнечелюстного сустава. На секции по психотерапии будут рассмотрены возможности применения психотерапевтических инструментов и практик, среди которых метод милие-терапии, антиципационный тренинг, варианты психокоррекции тревожных расстройств и суицидального поведения в подростковом возрасте. 
Отдельным событием станет круглый стол, участники которого обсудят возможности социальной реабилитации пациентов с нарушениями психики. Также слушателям будет предложен подробный разбор интересного клинического случая с обсуждением особенностей протекания конкретного психического расстройства и спорных вопросов в рамках патологии. Участники конференции получат новую информацию об эффективном и безопасном применении современных психофармакологических препаратов при различных расстройствах.
В программу мероприятия включена секция «Сексология», где с позиции мультидисциплинарного подхода будут представлены современные тенденции, клинические и социальные подходы к поддержанию сексуального здоровья. Заметным событием станет симпозиум молодых ученых, на котором начинающие специалисты поделятся с аудиторией своими научными и клиническими открытиями. Кроме того, для очных участников мероприятия будет организована выставка художественных произведений пациентов с различными заболеваниями.
К участию приглашаются психиатры, психотерапевты, неврологи, сексологи и все специалисты, которых интересуют вопросы помощи пациентам с расстройствами психики.
Организаторы конференции:
· Министерство здравоохранения Российской Федерации;
· ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России;
· Российское общество психиатров (РОП);
· ГАУЗ «РКПБ им. акад. В.М. Бехтерева»;
· ФГБОУ ВО «КГМУ» Минздрава России;
· КГМА - филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.
[bookmark: _GoBack]Подробная информация и регистрация на сайте: https://clck.ru/sdfqA 
Участие бесплатное. Документация конференции подана на аккредитацию в Комиссию по оценке учебных материалов и мероприятий для НМО.
